

民生面对面

《市城管委督办中心城区环境卫生工作》追踪报道

推诿扯皮打太极 限期清理成空谈

记者 李瑞才 文/图

核心提示

为巩固春季环境卫生集中整治成果,6月2日上午,市文明办主任刘淑君、市城管局局长李辉利用端午节放假时间,带领市

环卫处及市城管委相关职能部门,分两路对中心城区的16个新增和沉积垃圾死角进行督察,并要求相关职能部门限期(沙河以北的8处3天,沙河以南的8处7天)把这些垃圾清运干净。这些垃圾死角如今

是什么样子?沉积的垃圾堆(带)是否已被及时清走?按照市城管委的要求,记者于6月6日上午对沙河以北的8处垃圾死角进行了回访,发现整改情况不容乐观,现遴选一组镜头进行集中回放……



周口大道幼儿师范学校对面生活垃圾带(东新区文昌办辖区)部分被土掩埋住了,但仍有一部分在堆在路边。



建设大道周口人民广播电台对面生活垃圾带(东新区文昌办辖区)被推平但没有被运走,变成了“垃圾带”。



汉阳路与创造街口建筑垃圾带(川汇区金海办辖区)清运不彻底。



建设大道与中原路交叉西南角建筑垃圾堆(东新区文昌办辖区)被简单地掩埋了一下,但仍有一部分裸露在外,很煞风景。



建设大道马庄路口生活垃圾带(川汇区小桥办辖区)依然散乱地躺在路边。



文昌大道三义街口向南关帝庙东墙生活垃圾带(川汇区人和办辖区)清运的还算干净。



建设大道贾鲁河桥东河堤生活垃圾带(川汇区小桥办辖区)至今无人问津。



汉阳路周口大坝北堤西河坡生活垃圾带(川汇区金海办辖区)依然“稳丝不动”。



经三路建筑垃圾占道

学生小王(电话:186XXXXXXX):交通大道西段市检察院西邻的经三路上,有一处长约三四米的垃圾,已经存在一段时间了,一直没有人清理,不仅影响美观,还对附近居民的出行造成一定的影响。这条路上有幼儿园、初中,还有不少住户,垃圾堆上堆积着许多砖块,如果不小心碰着,后果不堪设想。希望有关部门能把垃圾尽快清走,为市民提供一个安全的出行环境。

记者 窦娜 整理

本报“有奖征集新闻线索”5月获奖名单

本报自开展“有奖征集新闻线索”以来,得到了众多市民的热情支持。现将5月获奖名单公布如下:

5月14日《中国人寿保险人民路营业部办事效率低》一文新闻线索提供者川汇区李先生。

5月28日《颍河路垃圾亟须治理》一文新闻线索提供者川汇区王女士。

由于以上两位热心市民提供了有价值的新闻线索,他们将分别获得由周口潇湘国际电影城提供的电影票2张。

请获奖的市民一周内到周口报业大厦12楼社会新闻采访部领取奖品。

领奖电话:8202345 8282345。

农村老太万余元现金放霉烂 建行员工细心粘贴全额兑换

本报讯 6月5日

12时,一位农村老大娘在建行八一路支行反复说着感谢的话语。原来,前一天上午,她来到该行门前,试探性地问:“你们这里可以兑换残币吗?”大堂经理看到她求助的神情和手中拿的纸包,就把这位老大娘带到客户经理室,并向值班行长汇报。老人说,钱是十几年来儿女孝敬她的,总共1.1万元,平时没舍得用就放在家里,不想因受潮霉烂已无法分开。她连续跑了几家银行都没有给兑换,这次也是抱着试试的心理来到建行八一路支行的。支行值班人员边安慰老人不要



着急,边着手清理粘贴残币(上图)。经过一个多小时的细心整理,残币终于被整理完毕,并全部兑换。

(龙涛)

淮阳县四通镇成立专职消防队

本报讯 (记者 李一)为提升农村初期火灾的扑救能力,预防和减少火灾事故的发生,6月3日上午,淮阳县四通镇专职消防队成立。

四通镇位于淮阳东北角,距淮阳县城30多公里,是太康、淮阳、鹿邑、柘城县交汇之处,镇上店铺林立,由于地处较远,一旦发生火灾,就会错过最佳扑救时间,导致小火酿成大火。淮阳县委、县政府高度重视基层消防队伍建设,决定在四通镇建立专职消防队,切实提高农村火灾防控能力。

四通镇专职消防队成立当天,周口消防支队有关负责人把消防车辆钥匙交给该镇领导手中。消防宣传员还对专

业消防队员进行了培训,向队员们讲解了使用、保养消防车辆器材的注意事项,介绍了扑救初期火灾的基本常识,在实地操作中手把手亲身教授,使队员们认真领会灭火战斗中的实战要领,并掌握了消防车辆操作和灭火的技能。

“四通镇政府专职消防队的挂牌成立,为淮阳县消防工作增添了一支强大的生力军,为四通镇人民群众的生命财产安全和平安建设筑起一道坚强的消防安全保障。”市消防支队有关负责人说。

线索提供:马军海

张校长,学生最亲的人



许昌学院大一学生韩普讲述张伟先进事迹

就是我们的孩子,我们保证让孩子吃好学好、健康成长,不会比城里的学校学得差。张校长说到做到,三年时间里,他为我们的年幼无知和贪玩淘气感到生气,更为我们低落的情绪感到忧心,更为我们的每一点进步感到高兴、感到自豪。

我那时个子很矮,身体瘦弱,又是第一次离开家人,住进学校。能不能吃好住好?能不能照顾好自己?家里人都很担心,父母有了让我转学的想法。张伟校长得知这一情况后,亲自来到我家,他告诉我父母,孩子在家是你们的孩子,在学校

上不要玩水,不要玩火,要避让车辆,注意安全。

中学时代正是生长身体的关键时期,张校长总是把学生吃得怎么样记挂在心上。他经常来到食堂,和我们同坐一张桌子,同吃一锅饭菜,询问我们饭菜不合口,能不能吃饱。只要有同学提出意见,下一顿饭就会整改。为了让我们少花钱又能吃饱吃好,张校长到外地考察学习,引进包餐制:每个学生每星期只需40元钱,饭菜就可以随便吃。在这以前,

我记得那时候,只要看到张校长办公室里亮着灯光,大家就感觉特别安全,特别温暖。我们知道,有张校长在,学校就是我们最温暖的家,如今到了晚上,校长办公室依旧灯火通明,但张校长的身影却再也找不到了。张校长,你在哪里?

您何时才能回来,回到我们身边?

张校长不但是个可亲可敬的好校长,而且是我们心目中最好的历史课教师。他的历史课生动有趣,他经常给我们拓展一些课本以外的知识,开拓我们的视野。我们常常私下议论,上张校长的课常常能品出《百家讲坛》的味道。在最近几年的中招考试中,我们秋渠一中不但总成绩一直很好,历史学科的成绩更是年年名列前茅。

张校长把学生当作自己的孩子,成绩好的他很关心,成绩不太好的他更关怀。我的学妹单秋香初中毕业后想上职高,但是因为家庭经济困难,家长不想让她继续上学。没钱,就报不上名,单秋香心里很难过。张校长知道情况后,就从自己的工资中拿出200元钱资助单秋香。他告诉单秋香,你先报名,下面的事咱们再想办法。后来,张校长多次上门了解情况,最终说服家长把单秋香送入职高。单秋香也没有辜负校长的希望,2013年她职高毕业后,又以优异的成绩升入郑州科技大学。

从网上得知张校长去逝的消息后,单秋香抑制不住内心的悲痛,她匆忙从郑州赶回,只为见校长最后一面,送校长最后一程。遗憾的是,几百公里的路程,还是让她错过了校长的葬礼。天黑了,但

是所有的人都拦不住,她撕心裂肺地哭着跑到张校长的墓前,跪地叩拜,长跪不起。她哽咽着说:“张校长,你忘了我们的约定吗?我跟您说过,等我毕业了,能挣钱了,有出息了,一定报答您的恩情。您说,孩子啊,只要看着你一天比一天有出息,老师就打心眼里高兴!”

2011年临近中考的时候,单亲学生张可可的奶奶生病住院了。父亲在外打工,弟弟还小,可只有把年幼的弟弟托付给邻居照看,而她自己离开学校到医院照顾年迈的奶奶。中考在即,功课一天也耽误不起。张校长得知这种情况后心急如焚,他连夜赶往医院,看望张可可住院的奶奶,安慰老人好好养病。同时与张可可的父亲联系,请他妥善安排老人的护理问题。可可的家长被张校长的诚心打动了,最终决定让她回来上学。张可可很争气,当年考上了郸城一高。

学妹孙丽影,父亲病故,母亲改嫁,她自幼跟着体弱多病的奶奶生活,家庭生活极其困难。张校长得知此事以后,曾多次到他们家看望。张校长自幼家境贫寒知道苦日子的艰难,他不仅给孙丽影买了学习用具、学习资料,鼓励她好好学习,还按时为孙丽影付生活费,解除她的后顾之忧。

在我们学生的眼里,张校长像园丁,他将知识的种子播撒到我们的心田,张校长又像父亲,他用爱的阳光温暖着我们。在我们学生的心里,张校长就是我们最亲、最可爱的人。张校长去世后,县里的许多学生都赶了回来参加他的遗体告别仪式,为我们最亲、最可爱的张校长送行。睹物思人,大家无不泪流满面、泣不成声。

命运无常,我们挽留不住您离去的脚步,啼血声声诉不尽我们无穷的哀思。张校长,您永远活在我们学生的心里!

张伟同志先进事迹巡回报告实录